

Добро и инновации

Остается мало времени до наступления Нового года. 18 декабря 2019 года в Каршинском филиале ТИИИМСХ отделом по работе с молодежью, духовности и просвещения, профсоюзным комитетом и группой активных студентов была организована праздничная программа под названием «Новогодняя вечеринка».

В мероприятии приняли участие заместитель директора по учебной и воспитательной работе Ш. Убайдуллаев и заместитель директора по научной работе и инновациям Х. Равшанов. Они поздравили студентов с наступающим Новым годом. Мероприятие было продолжено сценическими представлениями, художественными выступлениями. Команда КВН «Талантливые студенты», которая недавно была организована в филиале, порадовала участников мероприятия своими интересными выступлениями. Поздравляем всех с наступающим Новым 2020 годом!



**Информация начальника отдела по работе с молодежью, духовности и просвещения
Б.Рузикулова.**

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.